



EcoSystemApp

POZVÁNKA NA PREZENTÁCIU

(E8) Virtual Learning Environment for Entrepreneurship Educators

Systémový prístup k podnikateľskému vzdelávaniu – praktická prezentácia výstupov projektu EcoSystemApp

17. august 2017; 10:00 – 12:30

Miesto: Regionálna Rozvojová Agentúra Senec - Pezinok, Pražská 27, 811 01 Bratislava, prízemie

Podnikateľské vzdelávanie (entrepreneurship education) neznamená len pripravovať študentov na rolu podnikateľa. Vzhľadom na hlavné poslanie celoživotného vzdelávania by podnikateľské vzdelávanie malo naučiť študentov to, ako čeliť reálnym životným výzvam po skončení formálneho vzdelávania. Získané zručnosti im tak zaisťujú vyššiu mieru flexibility na trhu práce, rýchlejšiu adaptáciu na neustále zmeny v čoraz viac prepojenom svete.

Regionálna rozvojová agentúra Senec-Pezinok v spolupráci s partnermi z Veľkej Británie, Belgicka, Španielska, Talianska, Grécka a Macedónska, uskutočnila projekt zameraný na podporu podnikateľského vzdelávania EcoSystemApp, jedným z výstupov ktorého bolo vytvorenie komplexného vzdelávacieho programu pozostávajúceho s navzájom prepojených modulov (kurzov). Tieto pomôžu školiteľom a podnikateľom lepšie porozumieť podnikateľskému vzdelávaniu v súvislosti s európskym rámcom EntreComp* a ponúkajú konkrétne postupy, cvičenia, plány hodín a rôzne zdroje, ktoré môžu bezplatne využívať. Sú dostupné v jazykoch projektového partnerstva.

Program:

10:00 Uvítanie a úvod do problematiky

10:15 Prezentácia projektu EcoSystemApp

10:30 Praktická prezentácia online vzdelávacej platformy a kurzov podnikateľského vzdelávania

11:00 Prestávka a občerstvenie

11:15 Diskusia a zhrnutie

12:30 Predpokladaný záver podujatia

Prosíme Vás o záväzné nahlásenie Vašej účasti na e-mail: ebalazovicova@rrasenec-pezinok.sk najneskôr do piatka 11.8.2017.

Tešíme sa na Vašu účasť!

Pre podrobnejšie informácie kontaktujte tím RRA SP na 0910 927 151.

Poznámka: Parkovanie je možné na hlavnej ulici (Pražská), prosím udržiavajte odstup 1,5m od budov. Vchod zozadu z dvora.

* *EntreComp: the Entrepreneurship Competence Framework – podrobnejšie informácie o rámci dostupné na <https://ec.europa.eu/jrc/en/entrecomp>*